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ATA DE NÚMERO 3551, da CÂMARA MUNICIPAL DE CAMBARÁ, 
ESTADO DO PARANÁ, em Sessão Ordinária realizada em 28 de março 
de 2022. Teve início às 20h00min, com a presença de todos os 
vereadores. O vereador Nelson Olivatro Junior solicitou um minuto de 
silêncio pelo falecimento de Berenice Amadei Betini. PEQUENO 
EXPEDIENTE: O Presidente deu início à presente sessão. 
Requerimentos nº. 112/113/114/115/116/117/118/122/ 124/125/126 e 
127/2022, de autoria de todos os pares da Casa, encaminhados ao 
Executivo Municipal; Requerimentos nº. 120 e 121/2022, também de 
autoria de todos os pares da Casa, encaminhados respectivamente ao 
INSS e ao CISNOP. Projetos de Lei nº. 036/037/038/039/040/041/042/ 
043/044/045/046/047/048/049/050/051/052/053/054 e 055/2022, de 
autoria do Poder Executivo, encaminhados às Comissões. Projetos de 
Lei nº. 009 e 010/2022, ambos de autoria do vereador Walmir Joaquim, 
bem como Projetos de Lei nº. 027/028/029/030/031/032/033/034 e 
035/2022, de autoria do Poder Executivo, encaminhados para Ordem do 
dia. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº. 009/2022 – Autor vereador 
Walmir Joaquim – 2ª Votação – Institui, no Calendário Oficial do 
Município de Cambará, a Semana Municipal de Atenção à Disfagia. – 
DISCUSSÃO: O vereador WALMIR JOAQUIM comentou que este 
Projeto é de suma importância para que o Governo Municipal contrate 
um fonoaudiólogo, sendo um meio de política pública preventiva. O 
vereador JOÃO MATTAR OLIVATO disse que é necessário, 
parabenizando o autor pela iniciativa. – APROVADO. Projeto de Lei nº. 
010/2022 – Autor vereador Walmir Joaquim – 2ª Votação – Reconhece o 
dia 31 (trinta e um) de março de cada ano como a data em que se 
celebra a passagem histórica do Príncipe de Gales pela cidade de 
Cambará-PR. – DISCUSSÃO: O vereador WALMIR JOAQUIM 
agradeceu ao Professor César Mota que ajudou na elaboração deste 
Projeto que visa resgatar a história e a cultura, fomentando, ainda, o 
turismo na região. Questionou quando esse fato ocorrerá de novo e 
destacou que por este motivo não podem deixar cair no esquecimento 
tal feito. O vereador MARCIO JOSÉ ALBERTINI disse que considera 
esse Projeto importante, pois se trata de um marco no município a visita 
do Príncipe, sendo uma oportunidade ao Executivo para que realize 
melhorias na Estação Ferroviária e faça um Museu com toda a história 
da cidade no local. O vereador JOÃO MATTAR OLIVATO comentou que 
devem solicitar à União que realize a cessão deste espaço ao município. 
Ressaltou que o Professor César Mota é um dos maiores conhecedores 
da história da cidade, parabenizando-o. O vereador WALMIR JOAQUIM 
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disse que sonha com um Museu na Estação Ferroviária, e que o local 
seja nomeado como Antônio Teixeira Filho, cambaraense autor de 
novelas. O vereador JOÃO MATTAR OLIVATO comentou que o local se 
encontra à venda, como ocorreu com o setor do aeroporto, sendo 
importante irem em busca da sua cessão ao município. – APROVADO. 
Projeto de Lei nº. 027/2022 – Autor Executivo – Altera a ação no 
Exercício/2022 ao Anexo da Lei Municipal nº 2.021/21 de 21/12/2021 
que trata do Plano Plurianual para o Quadriênio 2022-2025 e dá outras 
providências. – NÃO HOUVE DISCUSSÃO – APROVADO. Projeto de 
Lei nº. 028/2022 – Autor Executivo – Altera a ação no Anexo de Metas 
Anuais – Despesa, da Lei Municipal Nº 1.922 de 19/07/2021 que trata 
das diretrizes orçamentárias para o Exercício de 2022. – NÃO HOUVE 
DISCUSSÃO – APROVADO. Projeto de Lei nº. 029/2022 – Autor 
Executivo – Autoriza crédito especial na importância de até 211.515,74 
(duzentos e onze mil quinhentos e quinze reais e setenta e quatro 
centavos). – DISCUSSÃO: O vereador MARCIO JOSÉ ALBERTINI disse 
que este recurso será destinado à Secretaria Municipal de Educação e 
Cultura sendo transferência do saldo que estava na fonte 31.10 
correspondente ao PNAE no valor de R$18.808,91 (dezoito mil, 
oitocentos e oito reais e noventa e um centavos) para fonte 10.42; e 
também transferência do saldo da conta 31120 para a fonte 10.43 no 
valor de R$18.983,86 (dezoito mil, novecentos e oitenta e três reais e 
oitenta e seis centavos) correspondente ao PNAT. E para a Secretaria 
Municipal de Assistência Social o valor de R$85.810,00 (oitenta e cinco 
mil, oitocentos e dez reais) para manutenção do Asilo São Vicente de 
Paula. O vereador WALMIR JOAQUIM disse que o valor referente ao 
PNAE o entristece, pois houve saldo em conta no ano de 2021, 
enquanto muitos alunos necessitavam de alimentos durante a 
pandemia, crendo que estratégias poderiam ter sido elaboradas neste 
sentido. – APROVADO. Projeto de Lei nº. 030/2022 – Autor Executivo – 
Altera a ação no Exercício/2022 ao Anexo da Lei Municipal nº 2.021/21 
de 21/12/2021 que trata do Plano Plurianual para o Quadriênio 2022-
2025 e dá outras providências. – NÃO HOUVE DISCUSSÃO – 
APROVADO. Projeto de Lei nº. 031/2022 – Autor Executivo – Altera a 
ação no Anexo de Metas Anuais – Despesa, da Lei Municipal Nº 1.922 
de 19/07/2021 que trata das diretrizes orçamentárias para o Exercício de 
2022. – NÃO HOUVE DISCUSSÃO – APROVADO. Projeto de Lei nº. 
032/2022 – Autor Executivo – Autoriza crédito adicional suplementar na 
importância de até 454.237,71 (quatrocentos e cinquenta e quatro mil 
duzentos e trinta e sete reais e setenta e um centavos). – DISCUSSÃO: 
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O vereador MARCIO JOSÉ ALBERTINI disse que será destinado à 
Secretaria Municipal de Assistência Social o valor de R$91.698,00 
(noventa e um mil, seiscentos e noventa e oito reais) para manutenção 
do departamento de ação social, licitação de material de consumo do 
CRAS e itens para os cursos; R$85.000,00 (oitenta e cinco mil reais) 
para manutenção do departamento de ação social, estimativa de gasto 
para 10 (dez) meses, suplementação baseada nos gastos de Janeiro e 
Fevereiro de 2022; R$33.000,00 (trinta e três mil reais) para 
manutenção da Casa Lar, estimativa de gasto para 10 (dez) meses, 
suplementação baseada nos gastos de Janeiro e Fevereiro de 2022; 
R$40.000,00 para suplementação do CREAS, estimativa de gasto para 
10 (dez) meses, suplementação baseada nos gastos de Janeiro e 
Fevereiro de 2022. Para a Secretaria Municipal de Saúde o valor de 
R$116.150,38 (cento e dezesseis mil, cento e cinquenta reais e trinta e 
oito centavos) para aquisição de equipamentos para farmácia, como 
móveis, computadores e aparelhos de ar condicionado; R$32.002,97 
(cento e dois mil, dois reais e noventa e sete centavos) para aquisição 
de um veículo para Vigilância de Saúde; R$52.386,36 (cinquenta e dois 
mil, trezentos e oitenta e seus reais e trinta e seis centavos) para 
aquisição de um veículo para VigiaSUS. – APROVADO. Projeto de Lei 
nº. 033/2022 – Autor Executivo – Altera a ação no Exercício/2022 ao 
Anexo da Lei Municipal nº 2.021/21 de 21/12/2021 que trata do Plano 
Plurianual para o Quadriênio 2022-2025 e dá outras providências. – 
NÃO HOUVE DISCUSSÃO – APROVADO. Projeto de Lei nº. 034/2022 
– Autor Executivo – Altera a ação no Anexo de Metas Anuais – 
Despesa, da Lei Municipal Nº 1.922 de 19/07/2021 que trata das 
diretrizes orçamentárias para o Exercício de 2022. – NÃO HOUVE 
DISCUSSÃO – APROVADO. Projeto de Lei nº. 035/2022 – Autor 
Executivo – Autoriza crédito especial na importância de até 63.940,49 
(sessenta e três mil novecentos e quarenta reais e quarenta e nove 
centavos). – DISCUSSÃO: O vereador MARCIO JOSÉ ALBERTINI 
explicou que para a Secretaria Municipal de Saúde destinará R$957,00 
(novecentos e cinquenta e sete reais) para compra de tintas destinadas 
à UBS da Vila Rubim; R$10.587,33 (dez mil, quinhentos e oitenta e sete 
reais e trinta e três centavos) para aquisição de computadores para UBS 
da Vila Rubim; R$2.396,16 (dois mil, trezentos e noventa e seis reais e 
dezesseis centavos) para aquisição de equipamentos de fisioterapia, 
sendo tatame, barra de apoio e bola de fisioterapia. Para a Secretaria 
Municipal de Administração trata-se de uma suplementação do elemento 
de despesa serviço de tecnologia da informação e comunicação pessoa 
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jurídica, devido ao fato de que a atualização do Tribunal de Contas 
apontou que tais Secretarias não possui o elemento serviço de telefonia 
pago em sua despesa, assim suplementa para a Secretaria Municipal de 
Agricultura o valor de R$20.000,00 (vinte mil reais), para o 
Departamento de Conselho Tutelar o valor de R$20.000,00 (vinte mil 
reais), para o Departamento de Cultura o valor de R$10.000,00 (dez mil 
reais). – APROVADO. GRANDE EXPEDIENTE: O vereador MARCOS 
ROBERTO DE OLIVEIRA iniciou demonstrando sua felicidade pelo 
início das obras do Posto de Saúde do Conjunto Bergamaschi, 
esperando que ao lado façam uma nova base para o SAMU, pois o local 
que se encontram está deteriorado e sem condições adequadas de 
trabalho, destacando que há um Consórcio que deve dar as condições, 
mas o mesmo não o faz, inclusive o salário pago aos funcionários do 
SAMU não é um valor condizente ao trabalho que efetuam e encontra-
se atrasado, sendo que o município efetua o pagamento ao Consórcio 
em dia, e o Prefeito já solicitou informações; (APARTE VEREADOR 
JOÃO MATTAR OLIVATO) relembrou que os funcionários do SAMU 
merecem respeito, pois salvam vidas e devem ser valorizados, 
destacando que merecem uma Moção de Aplausos pelo que fazem; 
(PROSSEGUINDO VEREADOR MARCOS ROBERTO DE OLIVEIRA) 
falou que devem questionar a empresa OZZ sobre o motivo deste 
atraso, pois as Prefeituras estão efetuando o pagamento devido, 
frisando novamente o trabalho e a dedicação destes profissionais que 
atuam no município; (APARTE VEREADOR ROGÉRIO FRUTUOSO) 
disse que fazem um trabalho espetacular, destacando que o 
questionamento que fazem é sobre a Central e jamais sobre os 
funcionários do município, os quais são heróis. Destacou que uma 
reclamação que há é de a ligação ser atendida pela Central, mas isso 
não é responsabilidade dos funcionários da cidade, os quais merecem 
ser valorizados e respaldados; (PROSSEGUINDO VEREADOR 
MARCOS ROBERTO DE OLIVEIRA) comentou que o atendimento é 
desta forma, padronizado, e só irá mudar por meio de uma base 
avançada, sendo o trabalho dos funcionários do município determinado 
pela Central. A vereadora KAREN APARECIDA DANIEL iniciou 
comentando sobre a rua que há próxima à ABRACAM e se encontra 
tomada pelo mato, sendo essencial o recapeamento asfáltico. Falou 
sobre a necessidade de uma calçada ser construída próximo ao Mundo 
Mágico. Frisou, novamente, a necessidade de feitio de um meio fio e 
instalação de quebra-molas próximo aos Três Poderes. Reiterou a 
necessidade de instalação de um alambrado na Casa de Velórios; 
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(APARTE VEREADOR WALMIR JOAQUIM) disse que o alambrado 
poderia estar ainda no local se tivessem efetuado as limpezas 
adequadas dos rios para evitar a enchente; (PROSSEGUINDO 
VEREADORA KAREN APARECIDA DANIEL) destacou a necessidade 
da limpeza dos rios. Solicitou o recape na Rua Major Barbosa. Sobre os 
campos do município, disse que muitos se encontram sem condições de 
uso, inclusive sem traves, sendo importante a manutenção e as 
melhorias devidas. Comentou que próximo ao Colégio Estadual Carolina 
Lupion não há faixa de pedestres e nem ponto de ônibus, considerando 
importante tais melhorias e devida sinalização. Disse que o município 
deve publicar em suas redes sociais que o SAMU realiza atendimento 
pela Central, para que todos tenham ciência do funcionamento e da 
responsabilidade, evitando que os funcionários do município sejam 
apontados como culpados quando não o são, parabenizando todos os 
funcionários pelo serviço excelente que realizam. O vereador MARCIO 
JOSÉ ALBERTINI comentou que conhece o trabalho dos funcionários 
do SAMU e sempre está em pauta as necessidades de melhorias para 
os mesmos, os quais são reconhecidos pelos trabalhos que prestam, 
destacando que as falas do vereador Geraldo na sessão passada não 
teve como objetivo ofender a classe, de forma alguma, mas sim os 
fortalecer e defender, pois todos sabem sua relevância em prol do 
município, pedindo desculpas caso tenha havido equívoco no 
entendimento. Disse que não tinha ciência sobre a questão salarial dos 
funcionários do SAMU, destacando que irão sim solicitar informações 
sobre o atraso do pagamento. Solicitou informações acerca da 
progressão e promoção dos servidores públicos municipais, os quais 
fazem jus. Sobre o Projeto de Lei nº. 010/2022, disse que é importante 
que o fortaleçam para revitalizar à Estação Ferroviária e resgatem à 
história do município, fomentando também o turismo. O vereador 
WALMIR JOAQUIM iniciou dizendo que em 18 de maio de 2021 
concedeu uma Moção de Congratulações à equipe do SAMU, 
destacando crer no trabalho dos funcionários, os quais devem seguir os 
protocolos sendo importante que os munícipes entendam, frisando, 
então o que o levou apresentar tal honraria. Comentou que fez inúmeros 
requerimentos, junto aos pares de seu grupo, solicitando melhorias em 
prol dos funcionários do SAMU, mencionando-os. Destacou que nas 
falas do vereador Geraldo ficou evidente que o mesmo se dirigia à OZZ, 
pois inclusive no início o mesmo disse que não estava falando sobre os 
funcionários do município, desculpando-se caso tenha havido mau 
entendido. Agradeceu os pares pela votação unanime nos Projetos de 
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Lei de sua autoria, justificando a importância e necessidade de cada um, 
esperando que o Executivo os coloque em prática. Lembrou os pares 
que dentre as próximas sessões dará entrada para votação a Proposta 
de Emenda à Lei Orgânica referente ao Orçamento Impositivo. 
Comentou sobre indicações solicitando: 1) Criação do Conselho 
Municipal e do Fundo Municipal de Proteção Animal; 2) Criação da 
Central do Povo; 3) Melhorias nas proximidades da Escola Municipal 
Ignez Panichi e no CMEI Claudia Batista; 4) Planejamento do Executivo 
com relação à PEC 22/11 referente ao aumento salarial para agentes de 
endemias e de saúde. Disse que no dia 02 de abril é o Dia Mundial de 
Conscientização sobre o Autismo, esperando que sejam realizadas 
políticas públicas neste sentido. O vereador ROGÉRIO FRUTUOSO 
iniciou apresentando vídeos no telão da casa onde colocaram as 
ferragens para instalação de um parque infantil no Conjunto Votorantim 
e faltavam concretar, ocorre que a empresa no horário do almoço retirou 
os ferros que seriam pagos pelo município e haviam despejado parte do 
concreto, ao saber, de imediato contatou a Secretária e a responsável 
pela Engenharia do município que buscaram os responsáveis pela 
empresa para devolução da ferragem, as quais seguram os parques 
para que não soltem, sendo uma situação absurda a empresa 
contratada estar lesando o município desta forma, destacando que 
solicitou que o Executivo fiscalizem os serviços que ocorreram nas 
demais instalações que já se encontram pronta e se for necessário 
devem refazer, informando, ainda que o município já fez Boletim de 
Ocorrência; (APARTE VEREADOR NELSON OLIVATO JUNIOR) 
parabenizou o vereador pela fiscalização que não permitiu que o 
município fosse lesado, destacando que é um alerta importante para as 
próximas instalações; (PROSSEGUINDO VEREADOR ROGÉRIO 
FRUTUOSO) frisou que a empresa era organizada, pois realizou a 
retirada dos ferros e de imediato já iriam concretar, o que futuramente 
poderia ocasionar acidentes; (APARTE VEREADOR RAFFAELLO 
FRASCATI) comentou que é importante para que o Executivo fique 
atento para as próximas instalações, destacando ser essencial que 
verifiquem as bases já concluídas, crendo que essa empresa não possa 
mais participar de certames; (PROSSEGUINDO VEREADOR ROGÉRIO 
FRUTUOSO) concluiu dizendo que realmente a organização da 
empresa era muito boa e faziam os procedimentos no horário do 
almoço, mas por sorte inibiram este ato no município e espera que o 
Ministério Público investigue os responsáveis. Comentou sobre 
indicações solicitando: 1) Elaboração de um Projeto de Lei denominado 
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Barracão Produtivo, para que o Executivo pague barracões para 
instalação de empresas por ao menos 12 (doze) meses, gerando 
empregos; 2) Instalação de parque infantil e academia no Conjunto 
Crivari; 3) Recapeamento asfáltico na Rua João Gnaspini e Rua 
Marechal Deodoro da Fonseca. O vereador NELSON OLIVATO JUNIOR 
disse que as indicações que realizam são em prol da população, 
mencionando os requerimentos encaminhados em nome de todos os 
pares. Comentou ficar feliz por saber que uma nova base do SAMU será 
construída no município. Sobre os parques, disse que os mesmos são 
sustentados pelas ferragens e sem isso em pouco tempo estaria tudo 
deteriorado; (APARTE VEREADOR WALMIR JOAQUIM) disse que 
devem estabelecer uma rotina para que antes da concretagem tenha a 
presença do engenheiro no local; (PROSSEGUINDO VEREADOR 
NELSON OLIVATO JUNIOR) concordou. O vereador JOÃO MATTAR 
OLIVATO disse que gostaria que representantes do SAMU 
repassassem um relatório sobre a situação encontrada e que o mesmo 
fosse encaminhado à coordenadora responsável, frisando que os 
funcionários do SAMU fazem um excelente trabalho, sempre se 
aperfeiçoando. Questionou se em algum momento o viram votar algo 
que não fosse benéfico aos munícipes, destacando que jamais o fez, 
mas há pessoas que ficam o mencionando em redes sociais, dizendo 
que não fará nem 40 (quarenta) votos nas próximas eleições, 
relembrando então que possui uma história para contar, mencionando 
conquistas que teve em sua gestão e pelas quais continua a lutar, 
trabalhando pelo município de forma conjunta; (APARTE VEREADORA 
KAREN APARECIDA DANIEL) disse que já encaminhou ao Executivo 
indicações com pedidos básicos. Parabenizou o vereador Rogério pela 
fiscalização; (PROSSEGUINDO VEREADOR JOÃO MATTAR 
OLIVATO) parabenizou o vereado Rogério e a Secretaria pela 
fiscalização, e disse esperar que a empresa seja processada. Falou 
sobre a necessidade de encaminharem requerimento solicitando 
informações sobre a fase da área industrial, pois há empresas 
interessadas em se instalarem no município. Parabenizou o Executivo 
pelas obras do Hospital Municipal que estão próximas à conclusão. 
Falou sobre a importância de parabenizar o senhor Paulo Leal pela 
eleição à FEDEMA. Agradeceu o senhor Rafael Moraes que o procurou 
e juntos deram entrada em um Projeto em prol dos autistas. Disse ser 
importante a progressão e a promoção aos servidores públicos 
municipais. Frisou, novamente, que o SAMU merece respeito e que os 
pares estão ao seu lado. O vereador GERALDO DE PAULA DIAS 
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CARVALHO iniciou ressaltando que já ingressou com indicação 
solicitando a possibilidade de reativação do prédio do INSS, pois crê que 
o lugar não pode permanecer fechado. Disse que é necessária a 
contratação de um monitor para o transporte escolar, destacando que foi 
ofertado aos motoristas uma gratificação para que dirigissem e 
monitorassem os alunos e dificilmente isso é possível e seguro; 
(APARTE VEREADOR WALMIR JOAQUIM) disse que desde o ano de 
2021 estão solicitando esses monitores; (PROSSEGUINDO 
VEREADOR GERALDO DE PAULA DIAS CARVALHO) comentou que 
realizam inúmeras indicações, mas as mesmas dificilmente tornam-se 
realidade. Destacou não saber quem distorceu sua fala, mas frisou que 
seria muita ingratidão de sua parte falar mal dos funcionários do SAMU 
do município que são heróis, esclarecendo que sua fala foi defendendo 
a classe e jamais os denegrindo. Comentou sobre os inúmeros recursos 
que estão sendo aprovados em prol de departamentos e melhorias 
diversas, enquanto cobram desde o início do mandato as reformas do 
SAMU, mas não o fazem, destacando que as criticas que realizou foram 
à Central de Cornélio, indignando-se em como a situação foi 
apresentada, cobrando, ainda, o pagamento dos salários dos 
funcionários, os que trabalham e tem direito. Solicitou apoio e 
assistência aos motoristas escolares, os quais merecem um local digno. 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador RAFFAELLO FRASCATI disse 
que soube da situação que ocorreu com o vereador Geraldo, 
destacando não ser necessário que desafie os pares, pois todos tem 
ciência de suas obrigações. Sobre o SAMU, disse que infelizmente 
como vereador não pode executar, mas já fez sua parte de indicar e o 
Prefeito se prontificou em fazer a construção. Acerca do trabalho que 
executam os funcionários do SAMU, disse que nenhum dos pares falou 
dos mesmos, apenas da Central de Cornélio. Falou sobre a necessidade 
de cobrarem a questão salarial destes funcionários. Disse que o 
Deputado Estadual Michele Caputo destinou um Meu Campinho para o 
município, e a licitação já teve início, solicitando que seja instalado no 
Bairro Popular Nova. Indiciou ao Executivo que informem à população 
de forma correta sobre o direito à isenção ao IPTU. A vereadora KAREN 
APARECIDA DANIEL disse que realiza seus pedidos via indicações e 
requerimentos, inclusive os reitera, mas não são executados, sendo 
notório que dão prioridade apenas aos lugares visíveis e aos pedidos da 
base, mencionando, então, pedidos que realizou e não foram atendidos 
até o momento. O vereador MARCIO JOSÉ ALBERTINI disse que foi 
concedida Moção de Congratulações aos funcionários do SAMU, pela 
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Proposta de Decreto Legislativo nº. 004, do dia 18 de maio de 2021, 
pelo vereador Walmir Joaquim. Falou sobre a importância da presença 
da população nesta Casa de Leis, frisando que os pares estão 
cumprindo com suas obrigações, realizando as votações de Projetos 
importantes sempre com agilidade. Ressaltou que o Deputado Estadual 
Mauro Moraes esteve no município e protocolou recursos em prol do 
município, mencionando-os e destacando a importância dos mesmos 
pela população cambaraense. O vereador WALMIR JOAQUIM disse que 
Deputado Mauro Moraes recebeu título de cidadão em Jacarezinho e 
em Santo Antônio, devendo homenageá-lo também em Cambará. 
Destacou que nas redes sociais e no Programa de Rádio, o Prefeito ao 
mencionar os Projetos lembram de apenas 05 (cinco) vereadores e não 
de todos, além disso, selecionam Deputados, frisando ser importante 
que haja respeito, pois os pares jamais votam contrários ao que é 
benéfico à população e sempre buscam recursos em prol do município. 
Sobre o SAMU, disse que estão cobrando desde o início da gestão, mas 
quando se tornar realidade será mérito do Prefeito e de 05 (cinco) 
vereadores. Falou sobre a necessidade de aprovarem o Orçamento 
Impositivo, para que possam tomar atitudes que são necessárias. O 
vereador ROGÉRIO FRUTUOSO disse que defenderam o vereador 
Geraldo e o mesmo os desafiou, não entendendo a sua colocação. 
Sobre a homenagem ao SAMU, disse que se a mesma não foi entregue 
é porque o vereador Walmir ainda não à estruturou. Acerca da melhoria 
do SAMU disse que todos os pares cobraram a mesma, e que mesmo 
que tenha demorado, o importante é que será executado neste 
momento e será uma realidade. Comentou que fazem indicações e não 
são sempre atendidos, mas continuam realizando. O vereador NELSON 
OLIVATO JUNIOR fez menção à PEC e disse que quando houver 
aumento salarial irão aprovar. Sobre o prédio do SAMU, disse que não é 
politicagem, mas sim o momento, ficando feliz por se tornar uma 
realidade. Acerca do salário do SAMU, disse que o pagamento ocorre 
por meio do Consórcio e irão cobrar para que o efetuem em dia. Sobre 
as diárias, disse que é direito dos pares, constando em texto legal, e 
quem quiser ser vereador deve filiar-se e ser eleito, fazendo jus ao 
salário e benefícios. O vereador JOÃO MATTAR OLIVATO pediu 
desculpas à vereadora Karen caso tenha interpretado o que disse de 
forma errônea sobre enviar os pedidos. Com relação ao vereador 
Geraldo, disse que jamais um dos pares tentariam colocar alguém 
contra o mesmo, destacando que não devem realizar julgamentos, pois 
todos estão ali para trabalhar de forma profissional. O vereador 
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GERALDO DE PAULA DIAS CARVALHO disse que acredita que a 
empresa deva ser punida e multada em cima do valor que apresentou 
como orçamento ao Executivo, mas o trabalho de fiscalização do 
vereador Rogério merece ser parabenizado, desculpando-se caso tenha 
sido mal interpretado. Comentou que dará entrada em um Projeto para a 
redução do salário dos vereadores para um salário mínimo, destacando 
que não faz a devolução do que recebe, pois é uma obrigação o 
receber, mas o utiliza no trabalho que realiza às margens do 
Paranapanema, inclusive comprovando seus gastos com notas. Assim, 
não tendo mais nada a se tratar, o presidente por fim agradeceu a 
presença de todos dando por encerrada a presente sessão. 
 


